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— Bogataš — tat. Prvi uradnik fužin v Vjtkovicab 
na Češkem, Moric Burnstein, sorodnik znanega milijonarja 
Gutmana in sam več stotisoč gld. težak je bil te dni obsojen 
na mesec dnij v zapor, ker je v neki trgovini z jedili ukradel 
neko malenkost Bogataš-tat je židovske vere. 

— Zastrupljenje vsled konserv. V Toursu, v Ta-
rasevnu in v Nancyju je mnogo vojakov obolelo, ker so lav-
žili konserve. Nekateri so umrli. To kaže da vživanje konserv, 
za katere se dela tolika reklama, ni posebno varno Francoska 
vojna uprava je porabo konserv, pri vojaštvu takoj prepovedala. 

— Belgijsko časopisje. V nobeni državi ni tolika 
časopisov, kakor v Belgiji. Mala Belgija ima 4700 časopisov. 
Desetkrat večja francoska jih pa ima komaj za tisoč več. V 
Belgiji pride na vsakih tisoč Ijudij jeden časopis. Da se vidi 
pomen teh številk, naj povemo, da pride v Avstriji jedeo 
časopis na 72000 Ijudij. To je pač precejšen razloček. Zna
čilno je tudi to, da ima Belgija 75 gledaliških, literarnih in 
umetniških listov (mej katere pa niso všteti glasbi posvečeni 
listi), in da ima osem časnikov za zbiralce poštnih znamk, 
dočim je prijateljem golob-pismonoš posvečenih celo 23 stro
kovnih listov. 

— Vseslovanski sokolski sestanek V spomin Fran-
čiška P a l a c k e g a se vrši velika narodna slavnost v roj-
stvenem mestu Palackega, t. j . v Valaš Mazifičih (Moravsko) 
dne 13. in 14. avgusta. Sokolska in diuga narx)dna društva, 
ki se te slavnosti udeleže, imajo brezplačno stanovanje. A tudi 
pojedinci je dobe brezplačno, ako se javijo odboru „Sokola" 
v Valaš. Mezifičih. Slavnostni govornik bo praški župan 
dr. Podlipny. 

— Lrjubavna tragedija. V Sibinju na Erdeljskem je 
neki stotnik na grozovit način umoril nadporočnika vit. Gari-
boldija, sina bivšega deželnega poslanca Antona Grariboldija, 
ker ga je našel pri svoji mladi ženi. 

— »Bela Ljubljana« se zove nov, j ako lep valček 
g, Viktorja, Parme, našega dičnega skladatelja oper „Grof 
Urh**, ^Ksenija" in „Stara pesem**. Novi valček temelji na 
samih znanih motivih domačih narodnih pesmij ter se bo prvi
krat sviral na plesu, kateri priredi 1. avgusta „ Zaveza uči
teljskih društev" v Narodnem domu. Ne dvomimo, da se tudi 
ta najnovejši skladba priljubi našemu občinstvu prav tako, 
kakor so priljubljene vse dosedanje, operne in tudi tudi plesne 
skladbe g. Parme I ^ 
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— Za madridsko časopisje so sedaj ^pravi pravcati 

pasji dnovi. Ker ne smejo prinašati nikake kritike o državni 
upravi, o vojski, o vojaških operacijah itd., so listi malo da 
ne prazni. Marsikaterih časnikov ni več spoznati; njih vse
bina je postala povsem drugačna. Nekateri politični listi pri
našajo namreč sedaj jedilne recepte, modo in take malovažae 
etvari; drugi ponatiskujejo celo molitvice ter posamezne od
stavke iz bogoljubnih knjig, časnikov pa ne dobi državno 
pravdništvo v cenzuro, kakor je to sicer navada, nego pre
gledati jih morajo v to določeni častniki, kateri tudi po noči 
opravljajo svoj sitni posel Seveda ti cenzorji koniiscirajo naj-
rajše ves list 

— Nečloveški soprog. Kmetica Vata Eakic iz Ma
hova na Hrvatskem je pred meseci zanosila, kar je njenega 
soproga tako jezilo, da je od tistihmal prav grdo ravnal ž 
njo. Nedavno pa jo je celo tako pretepel, da je morala leči 
v postelj. Potem je došel z lopato ter je s to nabijal svojo 
ženo, in gotovo bi jo bil ubil, da ni pritekla soseda na 
pomoč, katera je ubogo ženo rešila krutostij nečloveškega so
proga. Vendar je Vata Rakic vsled hudih udarcev opasno 
bolna. 

— Materinska ljubezen. Na vseučilišči v Bordeauxu 
je prebil nedavno z izvrstnim uspehom izpit iz filozofije mlad 
slepec; svoj doktorat ima zahvaliti svoji materi, katera se je 
prav od začetka učila s sinom. Ona mu je čitala glasno toliko 
^asa, da se je naučil. Radi njega se je učila latinsko in grško, 
da je potem lahko poučevala sina Delala bi pač tudi ona 
lahko filozofski izpit z istim ali bržčas še boljšim uspehom 
nego nje sin in učenec. 

— Dolg 4229 frankov — za klobuke. Grospico 
Jane Piernj, igralko v Parizu je tožila njena modistinja, ker 

jej dolguje 4229 frankov za klobuke, katere je tekom zadnjih 
treh mesecev pri njej naročila. Sodišče je opomnilo umetnico, 
da ima svoj dolg čim preje poravnati 


